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Presidência do Senhor   

Ata da 1ª Sessão Especial da Convocação Extraordinária  
da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 

em 24 de janeiro de 2020. 
 

           Deputado Nelson Leal. Às 10h34, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de entregar a Comenda Dois de Julho 

ao Sr. Augusto de Lima Bispo, Desembargador e Presidente em exercício do Tribunal de 

Justiça da Bahia, proposta pelo Deputado Vitor Bonfim. Compuseram a Mesa dos trabalhos os 

Srs(as): Deputado Vitor Bonfim; Paulo Moreno de Carvalho, Procurador-Geral do Estado, 

representando o Governador Rui Costa; Lourival Trindade, Desembargador e Presidente eleito do 

Tribunal de Justiça; Zuval Gonçalves Ferreira, Procurador e Corregedor-Geral, representado a 

Procuradora-Geral de Justiça do Estado da Bahia Ediene Santos Lousado; Jatahy Júnior, 

Desembargador e Presidente do Tribunal Regional Eleitoral (TRE-BA); Carolina Matos Alves Costa, 

Conselheira, representando o Presidente do Tribunal de Contas do Estado da Bahia (TCE-BA); Pedro 

Casali Bahia, Subdefensor-Geral, representando o Defensor Público-Geral da Bahia, Rafson Saraiva 

Ximenes; Elbia Rosane Araújo, Presidente da Associação dos Magistrados da Bahia (AMAB); Ana 

Patrícia Dantas Leão, Vice-Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção do Estado da 

Bahia (OAB-BA), representando o Presidente Fabrício Castro; Coronel PM Anselmo Alves Brandão, 

Comandante-Geral da Polícia Militar da Bahia; Tenente-Coronel Bombeiro Militar Genilson Santos, 

Comandante de Operações, representando o Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros Militar, 

Coronel Francisco Telles; Capitão de Mar e Guerra Danilo Silva Mata Santana, representando o 

Comandante do 2º Distrito Naval, Vice-Almirante Silva Lima; e o Tenente Coronel Neilson, 

representando o Comandante da 6ª Região Militar, General de Divisão Silva Alvim. O Sr. Presidente 

solicitou ao Cerimonial que conduzisse o Sr. Augusto de Lima Bispo ao Plenário Orlando Spínola, 

onde foi recebido com o aplauso dos presentes. Após a execução do Hino Nacional, o Deputado Vitor 

Bonfim falou do carinho e do afeto de todos os presentes pelo Sr. Augusto de Lima Bispo. Ressaltou 

as dificuldades que os tribunais enfrentarão a partir de agora para mostrar ao povo brasileiro a 

seriedade, o comprometimento e o trabalho de recuperação do Judiciário. Considerou a homenagem 

justa, traduzindo o reconhecimento do trabalho desenvolvido pelo homenageado. O Sr. Presidente, 

após registrar a presença de desembargadores, procuradores, juízes, advogados e assessores, leu 

uma mensagem enviada pelo Desembargador Mário Albiani Júnior. Convidou a esposa do 

homenageado, Lígia Ferraz de Souza Bispo, a filha, Cláudia Ferraz, o genro, Teodoro Neto, a neta, 

Lis Silveira, a Desembargadora Ivone Bessa e o Deputado Vitor Bonfim para juntos entregarem a 

Comenda Dois de Julho. O Sr. Augusto de Lima Bispo fez um relato da vida acadêmica e funcional 

dele, o ingresso no Judiciário como Juiz de Direito em 1986 e a promoção a Desembargador em 2011. 
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Expressou alegria e satisfação ao ser distinguido com a honrosa deferência desta Casa, instituída 

para homenagear personalidades que contribuíram ou contribuem para o desenvolvimento do Estado 

ou melhoria social. Asseverou que o Judiciário está se reerguendo, e o Desembargador Lourival 

Trindade, a partir do dia 3 de fevereiro próximo, saberá conduzir os destinos do Tribunal com firmeza, 

competência e dedicação. Por fim, enfatizou que recebe a homenagem com gratidão e muita 

humildade, estendendo-a a todos aqueles que contribuíram com a vida familiar, profissional e social 

dele ao longo do tempo. Após a execução do Hino da Bahia, o Sr. Presidente, em nome do Poder 

Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e, às 11h55, declarou encerrada a Sessão. 
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